-t:ﬂiuiﬁﬂ@‘ A%gﬁiiﬁg

RESiHE HBI RS

VISION®
M =&&~M:& | E31/E32/E33/E34/E35

1 /=i

1.1 g
« DN50%25ZDN250x100

12 &l

« GB/T3091 (iR imiA%iis FH R 4N )

* GB/T 9163  (Hfrikiiifh F TC4EME )

* GB/T 17395 (JL4EME R~F AME. HEE LAV RZE)

1.3 JFAXITIEES
o &HZ%52.5MPa
o TARE S BT AT, B JE A A%

1.4 Ihie
- LB LIPS 33 BEE.
« EPDM (=JCAW) : @A TAIK. Huk. 38R, e,
2AE i R E-40°C £125°C
« HZEEEM R, G R
AE
3.4 124
3 BHMR - GB/T3098.1 (E[ELFHLIYERE: Mk, WEATRIZAL) , 8.8
3.1 45 BEREMEEL, WAL GB/T 1348, M5QT450-12 o HRAEEE, 48/NIFS%EFE RS, LR
3.2 RERE (i ikm) 3.5 B8
o AR ROk, T B £1.RAL3000 « GB/T3098.2 (X[ EHUMIERE: WREE) , 84
o PR o HAERE, 48/NIFS%E RS, LR
4 mEFFT
ZEME | mm LERKE | m TMEZRE | Kv
ARER SCRRIMR gz O | E31 PIREE M | E32 gtz O | E31 RIS | E32

25 33.7 - 1.6 - 300

32 42.4 - 1.1 - 700

40 48.3 - 2.8 - 765

50 60.3 - 2.3 - 1500

65 76.1 3.8 4.3 2320 2170

80 88.9 4.7 - 3580

100 108.0 5.1 - 6100

100 114.3 5.1 - 6100

S EHALL/min

« UEKEAETRE3m/s, AFRER, WRE-E R =120

©

VISION LEEBNMEZEEERAR | EEETWXE 2882215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 /R £ 14 ZRIAIE
1



L i N risaaots

RESHE HBIT RS

VISION®
M =&&M:& | E31/E32/E33/E34/E35

TEESD | FFAER | mm 1242 /1258 T V [ mm w Y z A8 | kg

Mpa =R | BK Mg | HE  mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32

2.5 38.1 413 | M10x52 | 2 46 - 62 45 | 132 | 59 - 0.4

2.5 44.5 47.6 | M10x52 | 2 47 - 65 45 | 132 | 65 - 0.5

2.5 50.8 54.0 | M10x52 | 2 48 - 66 45 | 132 | 70 - 0.5

80 x 25 |889 x 33.7 2.5 38.1 413 | M10x52 | 2 53 - 69 51 | 146 | 60 - 0.5
32 42.4 2.5 44.5 47.6 | M10x52 | 2 54 - 71 51 | 146 | 66 - 0.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M10x52 | 2 55 - 73 51 | 146 | 72 - 0.5

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M10x52 | 2 52 - 75 51 | 146 | 8 | 05 | 0.5

100 x 25 |108.0 x 33.7 2.5 38.1 413 | M12x62 | 2 61 - 77 62 | 171 | 60 - 0.7
32 424 2.5 44.5 476 | M12x62 | 2 62 - 80 62 | 171 | 67 - 0.8

40 48.3 2.5 50.8 540 | M12x62 | 2 63 - 81 62 | 171 | 73 - 0.9

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M12x62 | 2 60 93 83 62 | 171 | 8 | 0.8 | 0.9

65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M12x62 | 2 63 93 89 62 | 171 | 92 | 1.1 1.2

100 x 25 |114.3 x 33.7 2.5 38.1 413 | M12x62 | 2 66 - 82 65 | 178 | 60 - 0.8
32 424 2.5 44.5 47.6 | M12x62 | 2 67 - 85 65 | 178 | 67 - 0.8

40 48.3 2.5 50.8 540 | M12x62 | 2 68 - 87 65 | 178 | 73 - 0.9

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M12x62 | 2 65 95 88 65 | 178 | 8 | 0.8 | 0.9

65 76.1 2.5 69.9 73.0 M12x62 2 66 95 92 65 178 92 1.1 1.2

125 x 25 |139.7 x 33.7 2.5 38.1 413 | M16x75 | 2 80 - 96 80 | 221 | 60 - 1.4
32 424 2.5 44.5 47.6 | M16x75 | 2 81 - 99 80 | 221 | 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M16x75 | 2 82 - 100 | 80 | 221 | 74 - 1.5

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M16x75 | 2 79 | 114 | 102 | 80 | 221 | 86 | 15 1.6

65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M16x75 | 2 82 | 114 | 108 | 80 | 221 | 95 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 | M16x75 | 2 - 114 - 80 | 221 | 114 | 2.0 -

150 x 25 |159.0 x 33.7 2.5 38.1 413 | M16x75 | 2 90 - 106 | 88 | 247 | 60 - 1.5
32 42.4 2.5 44.5 47.6 | M16x75 | 2 91 - 109 | 88 | 247 | 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M16x75 | 2 92 - 110 | 88 | 247 | 74 - 1.6

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M16x75 | 2 90 | 121 | 113 | 88 | 247 | 86 | 16 1.7

65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M16x75 | 2 91 | 121 | 117 | 88 | 247 | 95 | 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 121 - 88 247 114 2.0 -

100 108.0 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 24 -

100 1143| 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 24 -

150 x 25 |165.1 x 33.7 2.5 38.1 413 | M16x75 | 2 93 - 109 | 92 | 251 | 60 - 1.5
32 42.4 2.5 44.5 47.6 | M16x75 | 2 94 - 112 | 92 | 251 | 67 - 1.5

40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M16x75 | 2 95 - 113 | 92 | 251 | 74 - 1.6

50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M16x75 | 2 92 | 123 | 115 | 92 | 251 | 86 | 1.6 1.7

65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M16x75 | 2 93 | 123 | 119 | 92 | 251 | 95 1.8 1.9

80 88.9 2.5 88.9 92.1 M16x75 2 - 123 - 92 251 114 2.0 -

100 1143 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 125 - 92 | 251 | 142 | 2.4 -

o

VISION EERNMEREGEERAR | B8EE T WX4E&22215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 /& & 14 Z2 A IE
2



L if5 By i

RESHE

VISION®
M =&&M:& | E31/E32/E33/E34/E35

Y/ s
DS-1452:2.04

B RSE

E31%Y E328!

FA& | mm T{EEH  FFER | mm 1242 /1265 T V| mm w Y z 498 | kg
LNIRER SCRRIME Mpa EXK | &K & | #E  mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
200 x 25 [219.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 122 - 138 | 120 | 310 | 62 - 2.4

32 42.4 2.5 445 | 476 | M16x75 | 2 123 - 141 | 120 | 310 | 69 - 2.4

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 124 - 142 | 120 | 310 | 75 - 2.4

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M16x75 | 2 121 | 152 | 144 | 120 | 310 | 88 | 2.4 | 25

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 123 | 152 | 149 | 120 | 310 | 96 | 2.7 -

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 115 | 2.8 -

100 108.0| 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 31 -

100 1143 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 31 -
250 x 25 |273.0 x 33.7 2.5 381 | 413 | M20x90 | 2 152 - 168 | 150 | 387 | 62 - 3.6

32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M20x90 | 2 153 . 171 | 150 | 387 | 69 . 3.7

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M20x90 | 2 154 . 172 | 150 | 387 | 77 - 3.7

50 60.3 2.5 63.5 | 66.7 | M20x90 | 2 154 | 182 | 174 | 150 | 387 | 89 | 3.7 | 3.8

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M20x90 | 2 152 | 182 | 178 | 150 | 387 | 97 | 3.9 | 4.

80 88.9 2.5 88.9 | 92.1 | M20x90 | 2 = 182 2 150 | 387 | 115 | 4.0 2

100 108.0| 2.5 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 - 182 . 150 | 387 | 143 | 44 .

100 1143 2.5 1143 | 117.5 | M20x90 | 2 - 182 . 150 | 387 | 143 | 44 .

o TR PO BRSO R .
* PR LIRANRIR M N IS UK BAE VT LA
< AR FIES WAZ-1452°5 24 HR

©)

VISION EiEmiliiiEzEtaRAsE | &

N

B FEE

3

T X4 22215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1S09001:2008 & & 14 R IAIE



LR

RESHE THBT RS

E33%Y E34%Y E358)

WitiRER

« E33ACAWMI ERE S, H2AE31 Bas k.

« B34 MIIE A WIRLSCH,  H2AE32 B as k.

* B35 MV RE S, — MDA NIRSGC T, HIANE3L B R AIIANE32 b w41k

« TAEE I BANE, 2 WAH R H LR =58 .

 MHFRISF 2 LE3L/E32 P — I .

< AESEMIOHUMIOIE, RN E E R, 24 R iR A AE R IR BR, AR, HPIU G R RS 450

FABERERE

FLiEEE

O ON

1

T BU B AIARIT LS IR, HURRDLE AR T LS W2, JRR R BRI A Z2 2K

VISIONHUIH =18 & WiB FFL3=

XERIE FFFLERR|mm
NERES SCRRIME R I=IN
25 33.7 38.1 41.3
32 42.4 44.5 47.6
40 483 50.8 54.0
50 60.3 63.5 66.7
65 76.1 69.9 73.0
80 88.9 88.9 92.1
100 108.0 114.3 117.5
100 114.3 114.3 117.5

+ BRIITILEAREH T DN65-250/ 18, e 2 18 MITFLEARTE & if) Lig i
o BB MM T SLEAE T REANE TVISION,  Z2emf 15 % ik s, PASR T LA it

<)

VISION LEEEPHIEEZEGEARAT | EEEET WX & 2882215 | 021-5954-6666 | www.visioninc.cn | 1509001:2008 & 14 ZIAIE
4



